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kovasta eroamaan, kaupungin- 
neuvokseksi ja siinä virassa ryh­
tyi hän johtamaan terveydenhoi­
don ja asuntotarkastuksen osas­
toa. Hänen apulaisenaan oli 
tohtori Schatzmann. Nämä se­
kä kaupungin rakennustoimikun­
nan johtajat, kaupunginneuvos 
tohtori Klöt ynnä kaupungin ark­
kitehdit, jotka samaten kuin mai­
nitut kaupunginneuvokset ovat 
sosialidemokraattisen puolueen 
jäseniä ja työväenluokan etujen 
puolustajia, tulivat täkäläisen a- 
suntopolitiikan käytännöllisiksi 
esitaistelijoiksi. — Professori E- 
risniannin kuoleman jälkeen 
(1915) valittiin sosialidemokraat­
ti Otto Lang, entinen ylioikeu­
den puheenjohtaja, kaupungin- 
neuvokseksi, ja on parhaita toi­
veita, että hän asuntopoliitikan 
alalla kulkee edeltäjänsä jälkiä

M. Martna.

tyksestä. Billings on perheelli­
nen herrasmies. Tytär on vie­
raillut heillä.

Pitkä hyppy. Neekeri nikkari

kuja eikä kanuunoita ja paljaat 
nyrkit eivät auta kuin vasta sit­
ten kun ovat kaikki mukana.

Samassa kokouksessa keskus-
putosi 78 jalkaa korkealta teli- tcltiin myös siitä kirjotuskilpai- 
neeltä lankun katketessa joku lusta, jotta kuka saa ne palkin- 
aika sitten. Hän kuoli vasta not, kun valtiokomitea on lu-
sairaalaan vietäessä.

Taivas aukesi ja vettä tuli oi-
vannut kymmenen dollaria joka 
jaetaan kolmeen osaan. Koetta-

kein ropottamalla sunnuntai-ilta- ktiahan nyt käyttää mustaa val- 
na, 29 p. syysk., pitkän, savui-ikosen päälle kaikki osaston jä­
sen poudan'jälkeen. Tarpeeseen j senet, sukupuoleen katsomatta.
se olikin, sillä metsävalkeat oli­
vat jo pahasti maan vaivana.

Talonkauppoja. \  anha taco- 
malainen J. \V. Allen on myy­
nyt talonsa Emil Lindholmille. 
Kauppasummaa ei ole ilmotettu.

Tulsu.
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Hoquiam
Talonkauppa. Werner Lem­

berg on ostanut 40 eekkerin far­
min Wishkah jokivarrelta $3000 
kauppasummasta. Lemberg vei

Ensimäinen palkinto on viisi dol­
laria. Kirjottaessa kehittyy kir- 
jotustaito sekä oppii muuten kir­
jottamaan paikkakunnan asioista.

Saivat selkäänsä kun tekivät 
ruuasta lakon. Täältä itään päin 
sijaitsevalla Karpellin (?) käm­
pällä oli huono ruoka, mutta 
tukkikomppanian junamiehet al­
koivat poikia kapuloimaan kun 
pojat jättivät työn. Tämän kir­
jottaja sattui yhden miehen nä­
kemään. jolla oli naarmuja otsas­
sa. Niin, ruoka se onkin pää-

naka ja laivastoministeri amiraa­
li Tomosaburo Kato, viimeksi­
mainittu nimitetty uudelleen sa­
maan toimeen.

Uusi kabinetti osottaa vastus­
tus- eli seiju kai-puolueen pääs­
seen täydellisesti voitolle. Hra 
Hara on ci ainoastaan kokenut 
diplomaatti, vaan myöskin yksi 
huomattavimpia sanomalehtimie- 
hiä Japanissa. Hän oli jäsene­
nä myöskin viimeisessä seiju kai- 
puolueen kabinetissa, joka ku­
kistui 1908 ja oli hän jälleen ko- 
koomusministeristossä sisäminis­
terinä vv. 1913—14. Hän vie­
raili Amerikassa 1909.

Japanin uusi ulkoministeri hra 
Ushida oli Japanin lähettiläänä 
Yhdysvalloissa 1909 ja tuntee 
hän hyvin amenkalaisia oloja.

H a llitu k se n  työväen 
unioitten edustaja­

kokous

HOQUIAMIN ILMOTUKSIA
Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja  

huonekaluja. CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM. WASH.

K IV IH IIL T Ä  JA 
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WASHINGTON
Seattle

To.erin kirjakauppa ja uutistoimisto Seatt­
lessa, 116 4th Ave. So., telefooni: Main 4367. 
Saatavana kaikkea puoluekirjallisuutta y. m. 
tarpeita. Myy pilettejä Suomeen ja päin 
vastoin parhaimmille linjoille; välittää raha 
lainoja ja talletuksia j. n. e. — Jokainen puo­
luetoveri tehköön yllämainitut asioimiseusa 
omassa liikkeessään.

Naimahulluja. — Niin. naima- 
hulluja! Niitä on täällä Seatt­
lessa ei juuri nyt, mutta ensi 
sunnuntaina lokak. 6 p. illalla 
s. s. osasto No. 5 näyttämöllä. 
Siellä saadaan nähdä naimahul- 
luus oikein korkeimmassa hui­
pussaan. Ei ole epäilemistäkään 
niin surullinen tauti kuin naima- 
hulluus onkin, etteikö se olisi 
meidän hauska nähdä sellaisena 
kuin se todella ilmenee. "Nai­
mahulluja” on kappale joka huu­
morinsa puolesta on kerrassaan 
mainio, jonka vielä meheväm- 
mäksi tekee puhdas savolainen 
puhetapa ja savolaiset tyypit. 
Naimahulluja on sellainen kap­
pale. että sitä ei saata olla me­
nemättä katsomaan. Sen kaiken 
nautinnon, mitä naimahullut tar­
joaa, saa 50c sisäänpääsymak­
sulla.

Avioväen keskuudessa kuuluu 
olevan käynnissä vaarallinen sa- 
laliittoutuminen. ei hallitusta 
vastaan, sillä he ovat uskollisia 
alamaisia, mutta joku muu niil­
lä kuuluu olevan juonena. Meil­
lä aviottomilla on syytä pitää 
heidän puuhiaan silmällä, silla 
kukapa menee takaamaan, eiko 
heidän salaliittonsa sittenkin ole 
tarkotettu jollakin tavalla mei­
tä vastaan. Kyllä ne niin paha- 
sisuista joukkokuntaa ovat etten 
ainakaan minä mene heidän puo­
lestaan vakuuksia antamaan 
Meidän aviottomain on parasta 
pitää varamme ja mennä jokai­
sen itse omassa persoonassaan 
suomat, sos. osaston talolle lo­
kak. 26 ja 27 päivinä, sillä sil­
loin heidän juonensa kuulutaan 
paljastettavan ja on parasta että 
me "ite ollaan läsnä etujamme 
valvomassa, jos juoni sattuu si­
tä laatua olemaan, jotta, tuo­
ta ........ Niin, asia on vakavaa
laatua, että parasta on pitää va­
ramme. — "Avioton.”

perheensä uuteen kotiinsa auto-:asiat mutta eiväthän “finnit” ole 
mobiilillänsä, jonka lian on myös enäa haluttua tavaraa sille komp- 
ostanut. He lähtivät lloquia- , panialle ainakaan.
mistä viime maanantaita vasten Näyttää että työvoimaa on e- 
yollä sen jälkeen kun Mrs. Lc-m- nempi kuin tarvitaan, koska jo- 
berg pääsi irti osaston näytelm ä-;^  päivä (/äy niiehiä kvsvmässä 
kappaleesta, jossa hänellä oli osa työtä täkäläisellä työmaalla, mis­

sä tämän kirjottaja käy työssä.Hänessä menetti osaston nav 
telmäseura yhden parhaita näyt- ja ¡¡man tvötä saavat lähteä toi 
telijöitä. i seen paikkaan kuullakseen mitä

Voitot niistä Toverin talon I sjepä orjavOuti vastaa. Siitä 
hyväksi pidetyistä myyjäisistä, huolimatta porvarit koettavat us- 
ovat saapuneet jo kaksi viikkoa ; hotelia, että on vähän työvoimaa, 
sitten. Ne saa käydä perimäs-1 |^aj viitenä' vikana, kun on

kovin alhaiset palkat, ainakinsä haalilta. Sellaiset henkilöt 
jotka ovat menneet muualle Ho- 
quiamista, lähettäkää osotteen- 
ne osastolle, jos haluatte saada 
voittonne.

$2,500,000 merkittiin neljättä 
vapauslainaa viime lauantaina 
Grays Harbor kauntissa. Tämän 
kauntin osuus oli $1,800,000 
mutta se tuli myydyksi yli jo 
ensi päivänä.

Iltakoulu järjestetään ulkomaa­
laisille englanninkielen oppimis­
ta varten korkeakoululle. Koulua

tällä ympäristöllä, niin raatajat
: muuttavat paikasta toiseen, etsi- 
i en parempaa. Niin sitä saa ko- 
! ditonna kulkea ja sitä enempi 
raataa, mitä enempi laiskurit 

■ mässäävät. Toivomukseni on, 
että taistellaan tarmokkaasti va­
pauden puolesta. — E. Järvis.

OREGON
Svenson

Mitä tulee niihin työ-tullaan pitämään kaksi tai kolme Mitä tulee niihin Suomen 
iltaa viikossa. Halullisia pyyde-jvaen avustusiltamiin, niin ne on- 
tään ilmottautumaan johtajalle i nistuivat aivan toisin miten toi- 
koululla E. E. Schmidtille. ivoin. Sillä paikkakuntalaiset ei-

Se "Palava Orjantappurapen- vät olleet saapuneet tilaisuuteen.
Ehkä ovat telineet lakon ja yk­
simielisesti pysyvät päätöksessä 
Vaikka olisi niinkin, olisin sen­
tään luullut, että jokaisen oma­
tunto on vielä sen verran val­
veilla, että muistiasi mikä kohta­
lo on kohdannut tovereitamme

sas” näyteltiin Hoquiamissa sun­
nuntaina täydelle huoneelle. I t­
se kappaleen esitystä en lähde 
arvostelemaan, koska olin muka­
na näyttämöllä. Tietysti siinä 
oli paljon puutteellisuuksia näyt­
tämölle panossa ia samoin näy t-
telijöissä, mutta täytyy ottaa 
mioon meidän nvkviset 
jävoiniat. Niissä ei ole varaa va­
lita, täytyy vaan antaa osa ke­
nen saa ottamaan. Siksi se käy­
kin niin, että ei ole aina oikea 
henkilö oikeassa paikassa. S ii­
tä ei sen enempää. Mutta sille 
henkilölle, joka joi itsensä sika- 
humalaan, vaikka oli osa kappa­
leessa. en malta olla lausumatta 
julkista paheksumista. < >n ker­
rassaan anteeksiantamatonta, et­
tä henkilö, joka on vuosia toi- 
minut sosialistien riveissä, tekee 
sellaisen teon. että aivan viime 
tingassa hänen tilalleen täytyy . 
etsiä toinen henkilö.

Muitakin viinan aiheuttamia • 
tuhotoitä on tapahtunut täällä j 
Hoquiamissa viime pyhän aika-;

huotSuomessa ja olisi riennetty yksi- 
osaa siihen 

varten iltama 
oli tarkotettu. Ja vielä toiseksi, 
mitä tulee astorialaisiin, niin siel­
tä oli saapunut useita perheitä 
ja ohjelma oli vaihtelevaa. Li­
säksi saatiin kuulla lapsilta mo­
nenlaista ohjelmaa. (Uisimme 
saaneet Astoriasta enempi ilta- 
mavieraita, vaan Toveri oli me­
netellyt liian hätäisesti junien 
kulkumuutoksessa, joten suurin 
osa myöhästyi junasta. Toiste 
Toverin olisi otettava tarkempi 
tieto niinkin tärkeästä asiasta 
kuin junien kulkuvuoromuutok- 
sista, vai miten?

I lunien kUlkuvuorovaihdokses- 
ta ei ollut päivämäärää saatavis­
sa ennenkuin vasta seuraavana

nävttcli- mielisesti ottamaan 
tilaisuuteen, jota

Eräästä hotellista ‘T'-kadul-, päivänä ja sentähden muutospäi-

FREEMONT HOTELLI 
MYYTÄVÄNÄ

H yvällä  liikepa ika lla .
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Ore.
Mrs. A. 

Fremont St.,
Johnson

Portland, LA V O G O  OSASTOKAUPPA
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Tacoma
Se virkosi, nim. osaston toi­

minta ja — "mä. ’ Sainkin tu- 
hannenmoisen tölmäyksen, eikä­
pä tuo tainnut tulla syyttäkään

Kokousasioita ei sattunut täl­
lä erää olemaan oikein tärkeitä 
muifci kuin että huv¡toimikunta 
valittiin vahva, joka sävähyttää 
näin aluksi oikean rymyiltaman 
lauantaina 5 päivä lokak. ja va­
paalla sisäänpääsymaksulla ( Kat­
sokaa ilmotusta toisesta paikas 
ta lehteä). — Sitten sille annet­
tiin asiaksi valmistella osastom­
me vuosijuhlaa, että siitä saatai­
siin tarkotustaan vastaava, joten 
pistetäänpäs korvan taakse.

Kaupungin juoruja. Tacoma- 
lainen miljoneeri Billings sai 
haasteen 15 vuotiaalta kuuro- 
mykkätytöltä tulla vastaamaan 
oikeuteen tvttären raiskausvri-

na. -----  .. . .
la oli mies heitetty toisen ker­
roksen akkunasta pää edellä ka­
tukäytävään, josta voi henki ol­
la vaarassa. — Suomalaiset ovat 
myöskin kunnostaneet itseään. 
Yhtä on kuuleman mukaan lyö­
ty veitsellä ja toiselta näkyy ole­
van pää kääreissä tappelun seu­
rauksena. Kauniita lapsia, sa­

vu ¡liuotettiin seuraavassa lehdes­
sä. Mutta tämä tieto ei ennät­
tänyt kaikille Svenseniin aiko­
ville. Se oli ikävä sattuma, sil­
lä edellisenä päivänä ei huomat­
tu ottaa laskuihin svenseniläisten 
iltamia. Muussa tapauksessa en­
simäinen uutinen olisi saanut jää­
dä julkasematta. Dii paha, että 

häiriö aiheutui. —

(True translation filed with the Postmaster 
at Astoria, Orc., Oct. 2, 1918, as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Washington, I). C. 28 p. syysk 
— Hallituksen palveluksessa 
työskentelevien työläisten unioi- 
(len yhteinen edustajakokous on 
äskettäin pidetty Chicagossa, jos­
sa samalla valittiin yhteisen lii­
ton kansallisvirkailijat ja hyväk­
syttiin liiton ohjelmaan useita 
Edustajakokouksessa hyväksy­
tyissä päätöslauselmissa vaadi­
taan. että hallituksen on sodan 
jälestä taattava ei ainoastaan so­
tarintamasta palaaville sotilaille 
ja merisotilaille tilaisuuden työn­
saantiin, mutta myöskin kaikil 
le siviilihenkilöille, että naisia ei 
pakotettaisi luopumaan työpai 
koistaan sotilaiden palatessa ja 
ettei naisia velvotettaisi teke­
mään työtä alhaisemmalla pal­
kalla kuin miehiä, että lapset ja 
vanhukset olisi vapautettava 
teollisuudesta työpai veluksesta 
omaksi edukseen ja työttömyy 
den vähentämiseksi ja että ei ar 
meijan hajottamisen aikana hai 
lituksen siviilipalvelukseen ase­
tettaisi sotilaita muulla kuin pal­
veluksen suoritukseen kuntoi- 
suuscdellyty k sillä.

Samalla vaaditaan rakennutet­
tavaksi yleishyödyllisiä laitoksia 
joiden kautta saataisiin suurem­
pia joukkoja autetuiksi itsenäi­
seen toimeentuloon jäämästä ka 
pitalisteista riippuvaan aseinaan 
paitsi kastelumaiden jakamista 
sotilaille viljelysmaiksi suosite 
taan viljelemättömän maan ve 
riittämistä, sairautta ja työttö 
myyttä vastaan vakuutusta yli 
dessä alinpalkkalakien kanssa 
lapsitvön kieltämistä, tulovero 
tusta ja ylimääräisten voittojen 
sekä perintösaaliin verottamista 
ja kaiken lisäksi elintarpeille pv 
svvästi rajahintojen säätämistä

Samalla myös hyväksyttiin 
päätöslauselmia, joissa hallituk­
sen palveluksessa olevien kesken 
päätettiin tehdä voimakasta jär- 
jestäniistvötä, eläkelakien laati­
mista hallituksen palveluksessa 
työskenteleville ja palkkojen se­
kä palvelukseen asetuksen mää­
räämisen jättämistä erikoisille 
toimistoille, joihin työläisillä oli­
si oikeus valita myös edusta­
jansa.

TOHTORI

Emma Mäki Wickström
suomal. lääkäri

214 Medical Bldg., Park & AM er St. 
T unn it: 10— 12, 2—4. Tiist.-, to rs ta i 
ja lauvantai-ilto ina 7— 8. Telefooni: 
Main 5193, o ffice ; M arshall .6070, 
asunto — PORTLAND, ORE. __ I
loin hän pääsee pakenemaan sik­
si kauaksi, että hän voi piiloutua 
metsään (hänen useasti ennem­
min onnistuen paeta jonkun mat* 
kan, mutta joutuen aina uudes-| 
taan kiinni), jossa hän viettää 
yönsä päivän nousuun asti. jol­
loin hän humuasi erään asunnon 
ja alkaa pyrkiä sinne sisälle, jo- 
iou hänet otetaan ja jossa hän’ 
voi kohtalonsa ensin kertoa. Ta-! 
osta kihti niiehiä hänen kans-j 
¡aan etsimään raakalaista, joka; 
kuitenkin oli jo poistunut sen- j 

uita. Tyttö oletti, että se en-1 
sin paikalle tullut mies oli jolla-’ 
kin tavalla ollut raakalaisen kans- j 
sa yhteydessä, ia niin ollen koet-! 
ti päästä hänestäkin piiloon niin 
kauaksi kuin

hänen
suihkin.

peräänsä
vaikka:

mies oli hauen peräänsä useasti 
huutanut, että mikä mi hätä. 
Numeron, joka autossa oli, on-,1 
nistui tytön nähdä ja jäädä mie­
leen kaikki paitsi viimeistä nu­
meroa. joka oli joko 6 eli 0. 
Tämä voi olla ainoa tie saada 
rääkkääjä kiinni. Asia on ilmo­
tettu kaupungin etsivään osas­
toon. Tytöltä murskaantui hat­
tu kokonaan ja muut vaatteet 
pahasti likaantuivat sekä koko 
ruumis on puristuksista, lyön­
neistä ja runtclemisesta täynnä 
mustelmia. — k S.

tauillerit t
Hermostoa, kasvattavat uutta \e rta , 
poistavat Kalpeuden, Päänsäryn ja 
Elottomuuden, sekä kaikki muut. taudit 
jotka joh tuvat huonosta hermostosta, 
liiallisesta työnteosta, y n t., j o i l t a  
ta Johtuu taas väsyttävä tunne ja  voi­
man puute ruumiissa.

IJanellin rau tap llle rit ovat helppoja 
nauttia ja lisäävät ruum iin paiuua ja  
voimaa verratta in lyhyessä ajassa

Tästä näette mitä eräskin potila» 
sanoo: Painesdale, Mich.
Mr I’. A. Lignell. Supertor. Wls.

Rautaplllerit olen nyt nauttinut 
teille vakuuttaa, että lääkkeenne on eh 
dottomaatl paras, silta olen nyt tayue»"* srstl Terve Ja hyvässä voinnissa. Ja olen 
esittänyt sitä  muillekin tovereilleni.

Kunnioituksella, Herman Hui.
Tilatkaa tänään kuukauden laake- 

määräys: lähetetään Pos ” •
käyttöohjeet mukana, 81.S5 hinnasta. 

P. A. LIQ NKkL 00-, »upertor, W l».

noi piru kissanpoikia. sellainen
Viimeisetkin Alaskan kalasta- Toini.)

¡at ovat palanneet, iso joukko, Ensi sunnuntaina 
poikia, jotka täältä viime kevää- [ kouksen vht

osaston ko- 
. kmtksen yhteydessä jaetaan ne 

nä lähtivät Alaskaan, mi palan- voitot, mitä Svenseniin on saa­
nut sieltä terveenä takasin. puntit 'Toverin .rakennusrahaston

Puute asuinhuoneista. Jämä
lloquiam kulkee muun maailman
rinnalla joka alalla. Asuntopula 
alkaa olla täällä tuntuva, samoin 
k it in  muissakin länsiranniKon 
kaupungeissa. Kuuluu olevan 
melkein mahdoton saada huonei­
ta vuokralla eikä liioin kuulu 
olevan myytävänä, joten pula on 
koko tuntuva. — \  irallinen.

pimut
myyjäisistä.

\ iime päivinä on paikkakun­
nalla ollut tulta ja sauhua, joten 
useamman asunto on ollut vähäl­
lä joutua tulen saaliiksi.

Yleisiä uutisia

CALIFORNIA
JAPANISSA UUSI MI- 

NISTERISTÖ
Eureka

Osastolla oli kokous ,
jolloin keskusteltiin siitä To-! Washington, okak. 1 p. la

77
(True translation filed with the Postmaster 

at Astoria, Ore., Oct. 1918, as icquircd 
by section 19 ol the Act of Oct. 6th, 1917.)sv vsk

iitä _
valittiin panin uuden kabinetin pääminisverin levittämisestä ja . . . . . . ,,

viisihenkinen teriksi on nimitetty Kei Hara.sitä varten ensin 
komitea, mutta niin vahassa kun 

aina v leisöä kokouksessa, min 
kolmihenkiseksi. Nyt 

kuka enimmän

joka on yksi seiju kai- (vastus­
tus-) puolueen johtajista. Päämi­
nisterin viran ohella Hara hoi­
taa myöskin oikeusministerin 

x-. . tilauksia N vt taalla puaa-, virkaa. Muut uuden kabinetin 
kin alkaa rvnnistää täydellä höy- jäsenet ovat seuraavat: 
rvllä Paljon sitä saakin pinms- Ldkonnni.sten v iskonttl Jastl-
iää ¡05 taalta saa sen kuusikym- ja U hida. sisäministeri Take,,- 
mentä uutta tilausta, joka lanke- ro Tokonan.i, tinanss.inin.steri 
”  tämän osaston osalle. Muís- paroom Korekrjo Takasht, maan- 

olla hyvin ahkerasti liik-

on 
se
sitä saa koettaa. —  ........
saa n,auK>,... Nyt täällä piua-lvirkaa.

cm

takaa ----  . „
keellä. niin että näette yöllä un­
takin siitä, sillä sanomalehdet ja 
kirjallisuus ovat meidän taistelu 
aseita. Meillä ei ole kuulanus

viljelys- ja kauppaministeri Tat- 
suo Janiaoto, opetusministeri 
Tokogoro Nakashashi. liikenne­
laitosten ministeri Utaro Noda. 
sotaministeri kenraali Giishi Ta-

SUOMALAINEN TYTTÖ 
JOUTUNUT RÄÄKKÄ­

YKSEN UHRIKSI
Raivaajan Pittsburgin kirjeen­

vaihtaja kertoo:
Lauantaina v. k. 7 p. osastom­

me tavanmukaisista tanssiaisista 
kotiin mennessään joutui eräs 
järjestömme naist< »veritar mitä 
raaimman rääkkäyksen alaiseksi 
Tapaus on. lyhykäisesti kerrottu­

na seuraava.
Hänen odottaissaan katuvait- 

nua alkoi hän tuntea jonkun ver­
ran kylmää ja niin ollen lähti 
kävelemään kotia päin, jolloin 
hänet automobiilin kanssa ole­
va mies seisauttaa ja pyytää jos­
ko hän saisi viedä hänet kotia 
sillä ei se paljoa maksa, kuten 
hän oli sanonut. 'Tyttö ensin ar- 

, veltuaan lopulta suostui, mvöhä- 
nen kun jo alkoi olla, eikä ka- 
tuvaunua vieläkään näkynyt 
Matka kultti hyvin siihen asti. 
kun tyttö huomaa kotinsa sivuu­
tetun ja vaatii autoa seisautet- 
tavaksi. Silloin mies tarttui tyt­
töä kurkusta kiinni ja sanoi, et­
tä jos hän päästää pienenimän- 
kiu äänen, niin hän tappaa hänet 
paikalla ja samalla näytti suur­
ta puukkoa, jolla hän sen tulisi 
tekemään. Tällaisessa kauhun 
vallassa kiitää auto suuremmal­
la nopeudella tuntemattomia met 
säteitä ja asumattomia seutuja 
kohti. Raakalainen arvellen pai­
kan täysin turvalliseksi seisaut­
taa autonsa ja alkaa tarkemmin 
tutustua uhriinsa, vaatien rahoja 
sekä muita arvoesineitä. Tyttö 
joka on terve ja muuten voima­
kas, jatkoi taistelua muukalai­
sen kanssa siksi kunnes sattu­
malta tulee eräs mies, raakalai­
sen silloin hellittäen uhrin<r

KARKASI VANKILASTA.
Portland, Ore., 1 p. lokak. — 

Wolfgang Hagan, 28 vuotias 
Saksan alamainen, joka on ollut 
Multuomah kauntin vankilassa 
karkasi völlä. Jollakin tavalla hä­
nelle oli tuonut vieras apulainen 
terässähän, jolla hän saattoi kih­
nuttaa kopjiinsa oven rautatan­
gon poikki ja päästyään vanki­
lan katolle ja sieltä alemmaksi 
viereisen rakennuksen katolle, 
josta särkemällä viereisen oike­
ustalon ikkunan pääsi oikeusta­
lon seitsemänteen kerrokseen, j ynuä 
'Täällä hän saatuaan käsiinsä pa- 
losammutusta varten varatun let­
kun laski itsensä letkulla alas 
kuudenteen kerrokseen hissiau- 
kon kautta ja kuudennessa ker­
roksessa onnistui pääsemään 
käytävään, josta voi paeta 
punkiin tiehensä.

katt-

Butten kaivantolakko 
päättynyt

(T ru e  tra n s la tio n  filed  jw ith  the Postm aster 
at A s to r ia , O rc ., O ct. 2. 1918, as requ ired  
by section 19 o f the  A c t o f O c t. 5th, 19^7.)

miesten, naisten ja  las­
ten tavaroille. — Myy­
mälä, joka voipi alentaa 
elinkustannuksianne.

La Vogue Dept.
Hoquinm, Wash.

Store

LE CLERC & OLSON
Rautatavaraa, uuneja, maaleja, urheilu- 

tavaroita ja laivatarpeita 
308—8th St. Hoquiam, Wash.

Kaikesta käteiskaupasta myönnämme 10 pros, alennuksen.

Voin tehdä kenkänne paremmiksi 
kuin uudet

HOQUIAMIN JALK IN EKO R J AUS- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari &. Co. kaupassa.

401—8:s katu.
• • • • • • • •  • • • • • • • • • ■
Putkiseppä Kaasunasettaja •

W. F. FERGUSON •
Höyry- ja  kuumanveden lämml * 

tyslaOteita. K a ikk i tarpeet ja  * 
työ taataan. *

Kontto ripuhe lin  474 •
Asuntopuhelin 96—J 
507 I katu, Hoquiam, Wash. • 

•  • • • • • • • *  • • • • • • • • •

FINN CIGAR STORE
Tupakkaa, sikaaria, makeisia ja 
kuumaa kahvia aina saatavana. 

80S J St.
HOQUIAM, WASH.

Uudet kesäkankaat
OVAT JUURI SAAPUNEET

jo is ta  valm istan pukuja m ieh il­
le ja  naisille. Uudempi m a lli 
ja  sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja  präs­
sätään huo le llises ti

i Huom.! Union työtä.

FRANK WARTIO
» 727 J St.

RÄÄTÄLI
Hoquiam, Wash.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

kaika lla is ta  korjaustyötä tekee 
L ,L. NEAL.

M oottoripyöriä, polkupyöriä ja  urhel 
lu tarpeita.

Puhelin 330
710 I katu, Hoquiam, Wash.

; V
i tI v
I +
I *
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PA LLO H A A LI
HOQUIAMISSA 

PAR HAAT S IK A A R IT  JA 
PALLOPÖYDÄT

YRJÖ KARI
Elitte, 30 p. syy-k. — Butten 

i. tv. tv.-Iäiset ovat päättäneet 
palata työhön ja Lakko, joka ai-j 
koi syyskuun 12 päivänä on pi­
dettävä päätty neenä. Tästä pää­
tös tehtiin I. W .

l-I-I-l-l-l-l-1-1 I I I ¡ I I- l-H - l-H -i-  I-H-fr

Ruokailijat huomatkaa
Huhtalan ruokalassa

ja  puhtaasti val- 
Hoqulam, Wash.

saatte maukkaan 
alistetun ruuan.W. liittoon 

kuuluvan kaivosmiesten paikal- 1002 J St. 
lisunion suletussa kokouksessa’ ~  T T > T  a  
ja samalla jätettiin lakon alussa; J /M x ä .
esitettyjen vaatimusten ratkaise- S 
niinen hallituksen sovitteluviras- 
ton käsiin. Sikäli kuin tiede-1 
tään. ovat f. W . W
pihiset neuvonantajat G. E. Col- 
lier ja Vanderveer neuvoneet 
lakkolaisia hankkimaan hallituk­
sen työnvälitystoimistosta työn- 
hakukortteja ia niillä pyrkimään 
kaivantoon takasin.
Kaivantoyhtiöt heti alussa pet­

tävät lupauksensa.
Tom Barker, hallituksen edus­

taja, on ahtanut tietää, etteivät 
kaivantoyhtiöt ole pakotettuja 
vielä hyväksymään hallituksen 
työnhakukortteja ja hän väittää 
että I. W'. W. liiton johtajat 
jotka neuvovat liiton jäseniä kai­
vantoihin työhön palatessaan 
käyttämään vain hallituksen 
työnhakukortteja tekevät sen pa­
hassa tarkotuksessa tietäen sen 
kautta syntyvän vain selkkauk­
sia. Hallitusviranomaisten ta­
holta on ryhdytty toimenpiteisiin 
mahdollisten häiriöinen estämi- 

i (Jatkoa neljännellä uvullaj

East Hoquia­
missa, yleisön 

käytettävänä joka perjantai ja 
lauantai iltapäivällä sekä sun- 

liiton iaino-inuntaini  aa.muP?ivJ l lä'

lirnkta. bailuja, aluanaatirtta arka 
kaikkia

MIESTEN TARPEITA
HOQUIAM, WASHINGTON

SA A T T E  parhaan ja  puhtaamman 
palveluksen p a r tu r i l i ik k e e s tä n i 
811—J St., Hoquiamissa.

TOM GEORGE
S a m u e l Ib b itson

Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä
Room 4, F irs t National Bank Build­
ing. HOQUIAM. WASH.

Aina tuore ita  le ivoksia kaikista 
la je is ta  saatavana.

American Bakery
C ll 1 st.

HOQUIAM, W ASH

RUCKAA JA HUO NEITA

saatavana kohtuu llise lla  
maksulla.

E. MOLANDER,
421— 11 st., Hoquiam, Wash

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam. Wash.

TACOM ALAISET 
HUOM.!

Vapaan ohjelmaillatsun
viettää

Tacoman S. S. Osasto
haalillaan So. Tacomas- 
sa (54th & Union) lo­
kak. 5 p. klo 8 illall.
Kaikki tervetulleita!
Hyvä kolmen-hengen 

musiikki
Huvitoimikunta.

LE IM A 8 IM IA  (R ubb tr a U m p t) 
kaikesta laadusta saa tilata Toverin 
Kirjakaupasta.

Sallikaa meidän 
näyttää teille

uutuuksiamme vaatetus-, rihkama-, 
alusvaate- ja  sukkavarastoßtamme

ORKNEYS
304—8th St.,

HOQUIAM, WASH.

SAUNA
yleisön käytettävänä Joka kesk iv iik ­
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 J.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
4dl— 11th SL Hoquiam, Wash.

TAR KASTAKAA


